11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.08.2010 22:47:48

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 15.08.2010 22:52:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155101/answer/155104




3mpaBcTByiiTe! O6CnenoBaHue MoKaxeT NpuyuHy 6oneli. Ho aTo 6ymeT 3aBTpa. Ha ceromHs npuMuTe
Ha HOYb HO-mmy (2 Tabn.), knaputuH (1 Tabn.) u He orpaHKUYKBalTe ce0s B XKUAKOCTH ([0 2 TUTPOB B
CyTKH).



